



Газета Красноармейского района
Самарской области

Знамя ТРУДА

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 75
(7824)

16 октября
2018 г.
Вторник

● АПК

Годы, отданные родной земле



Без малого сорок лет посвятил сельскому хозяйству Владимир Васильевич Захаров, инженер по эксплуатации машинно-тракторного парка ООО «Металльники».

Не сразу пришёл он к этой ответственной должности. После окончания школы семнадцатилетним паренёком начал работать в совхозе имени Ленина. Освоив азы техники, отслужив достойно в рядах Советской армии, Владимир, вернувшись в родные пенаты, снова стал работать трактористом. Совхозу нужны были грамотные, дельные специалисты, и в 1982 году Владимир был направлен на учебу в Кинель-Черкасский сельхозтехникум. Успешно его закончив, вернулся в родной совхоз

уже дипломированным специалистом. Видя его добросовестное отношение к работе, знание сельскохозяйственной техники и стремление повышать свою квалификацию, руководство совхоза назначило Владимира Васильевича помощником бригадира, затем инженером-механиком на отделе №4 совхоза имени Ленина.

В 2000 году Владимир Васильевич начал работать в ООО «Самара-Баболна», а с 2012 года перешёл во вновь созданное предприятие ООО «Металльники», где так же ответственно и профессионально выполняет свои обязанности.

Владимир Васильевич любит свою работу, он хороший организатор, умеющий скоординировать и организовать трудовой коллектив на выполнение производствен-

ных задач. Имея знания и опыт, в повседневной работе Владимир Васильевич может дать полезные консультации. В коллективе и среди сельчан он пользуется большим авторитетом и уважением. За достижение высоких производственных показателей неоднократно поощрялся почётными грамотами, Благодарственным письмом министерства сельского хозяйства Самарской области.

Благодаря целеустремлённости, умению работать с людьми, любви к родной земле, Владимир Васильевич Захаров достойно прошёл путь от рядового механизатора, механика тракторной бригады до должности главного инженера.

Л. Пахомова.
Фото В. Металникова.

Уважаемые труженики и ветераны агропромышленного комплекса Самарской области! Дорогие земляки!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником!

С глубочайшим уважением и признательностью обращаюсь ко всем, кто работает на земле, вкладывает мастерство, опыт и талант в развитие агропромышленного комплекса, упорно трудится на благо нашего родного края.

Сельское хозяйство является важнейшей отраслью экономики Самарской области и страны в целом. За последние годы на федеральном и региональном уровне принят ряд стратегических решений, обеспечивающих надёжную поддержку тружеников села и динамичное развитие предприятий отрасли. Сегодня на наших полях работает современная техника, открываются новые производства, развивается фермерство, успешно работают научные институты.

Однако многие задачи ещё не решены в полной мере. Нам необходимо развивать инфраструктуру хранения и переработки зерна, наращивать объёмы производства молока и мяса, активнее внедрять в аграрный сектор высокие технологии. Не менее важно создавать комфортные условия жизни на селе: строить

новое жильё, дороги, объекты социальной сферы, благоустраивать общественные пространства. И сегодня мы точно знаем, как добиться решения поставленных задач.

В этом году мы совместными усилиями выработали предложения по развитию отрасли, скорректировали региональную программу развития АПК. Кроме того, мы провели огромную, очень важную работу по формированию долгосрочной стратегии развития области и всех муниципалитетов. Очень важно, что в обсуждении приняли участие тысячи тружеников села, чьи предложения станут основой нашей работы на годы вперёд.

Уважаемые земляки! Хочу искренне поблагодарить работников и ветеранов агропрома за трудолюбие, преданность делу, высочайшую ответственность и самоотдачу. Уверен, что вместе мы сможем добиться всех поставленных целей, обеспечив тем самым продовольственную безопасность Самарской области.

От всей души желаю вам здоровья, благополучия, оптимизма, новых значимых достижений на благо нашей губернии, на благо России!

Д.И. Азаров,
губернатор Самарской области.

ТРОПОЮ СЧАСТЬЯ И ЛЮБВИ



Чествование супругов Татаринцевых на праздничном мероприятии в МКДЦ 1 октября

Всегда вместе, всегда рядом

Продолжаем рассказывать о юбилейных супружеских парах, которые являются «Золотым» семейным фондом района. Каждая супружеская пара является бесценным образцом подражания для наших молодых семей. У каждой пары есть наследие, которое они передают нашим молодым – это святость чувств, это терпение и мудрость, это желание быть вместе долгие годы, а не павозвать перед трудностями и при первой размолвке сразу подавать на развод. Все семьи, о которых мы рассказываем на страницах нашей «Знаменки», это достойные ячейки общества, в которых создаются благоприятные условия для гармоничного развития каждого члена семьи, в которых дети получили воспитание, основанное на духовно-нравственных ценностях, таких как человеколюбие, справедливость, честь, совесть, личное достоинство, вера в добро и стремление к исполнению нравственного долга перед самим собой, своей семьёй.

Свой золотой юбилей супружеской жизни отмечают в этом году Татаринцевы Юрий Семёнович и Галина Николаевна. Познакомились они в доме культуры в канун встречи нового года. Молодая красавица Галина, с тёмной копной и модной стрижкой вьющихся волос, не прошла мимо взгляда Юрия. Он вернулся после службы из армии, а Галина уже работала фельдшером в ЦРБ, приехав в наше село как молодой специалист после успешного окончания Сызранского медицинского училища. Смущённые взгляды, шуточные разговоры. И вот уже искра нежных чувств пробежала между молодыми людьми. Новый год они встречали вместе в кругу своих общих друзей. Пели песни под гитару, устраивали конкурсы, танцевали. Галина и Юрий просто покорили друг друга своим задором, открытостью, порядочностью в общении. После этого они решили не расставаться друг с другом, а скрепить свою любовь брачными узами.

Комсомольцы, активисты. Они принимали участие во всех мероприятиях, проводимых в Красноармейском районе. Галина была внештатным секретарём комитета комсомола, производственной вожакой в Красноармейской школе, солисткой учительского хора. Вместе с Юрием они находили время для работы, общественной жизни и для обустройства семейного очага и главное – для воспитания детей. И дочь, и сын во всём брали пример со своих трудолюбивых, дружных родителей. За особые отличия и высокие достижения в работе при строительстве Байконура Юрий Семёнович имеет заслуженные награды, кроме почётных грамот и нагрудного знака «Победитель социалистического соревнования 1974 года». Хранительница семейного очага не отставала от супруга. Награждена нагрудными знаками «Отличник гражданской обороны СССР», «Победитель социалистического соревнования 1978 года», «Почётный донор России». За долголетний и добросовестный труд по охране здоровья населения Галина Николаевна была награждена Почётной грамотой министерства здравоохранения Российской Федерации.

Все годы супружеской жизни эта скромная семейная пара сумела сохранить не только любовь, но и взаимопонимание, уважение друг к другу, умение прощать друг друга даже в самых незначительных обидах. Сейчас у семейной пары трое внуков и двое правнуков, которым, несомненно, передались самые лучшие черты их родной семейной четы Татаринцевых.

Л. Пахомова.
Фото Е. Сметаниной.

Больше фотографий на нашем сайте znamtruda.ru

● БЛАГОУСТРОЙСТВО

Ударили по бездорожью щебнем и асфальтом

Плохие дороги уже не являются проблемой номер один для наших сельских поселений. Благодаря активному освоению средств дорожного фонда (в этом году они удвоены) и участию в целевых программах, сельчане поэтапно благоустраивают свои улицы. Щебень и асфальт уверенно отвоевывают у бездорожья аварийные участки дорог.

В 2018-ом в сёлах и посёлках м.р. Красноармейский произошли заметные преобразования. В районном центре по программе «Формирование комфортной среды» были заасфальтированы дворовые территории многоквартирных домов по адресам: ул. Шоссейная, 52 и ул. Кирова, 53; ул. Шоссейная, 48, ул. Шоссейная, 50 и ул. Кирова, 47; ул. Шоссейная, 44 и ул. Шоссейная, 46; ул. Кирова, 58 и ул. Кирова, 60; ул. Кирова, 64; ул. Мира, 39. На средства дорожного фонда заасфальтирован тротуар на улице Степной (до районной больницы). Покрытие из щебня легло на отдельные участки дорог по улицам Горького, Октябрьской и Шоссейной. В посёлке Любичский удалось защебенить улицы Степную и Октябрьскую.

В с.п. Ленинский преобразования коснулись двух населённых пунктов. В Карагае щебневое покрытие появилось на улице Набережной и частично Садовой, в Кочетковском - на улицах Восточной и Школьной.

Активно благоустраиваются улицы в с.п. Колывань. Как сообщил «Знаменке» глава поселения Алексей Николаевич Чернов, на 1 миллион 600 тысяч рублей (средства дорожного фонда) ремонтируются дороги на ул. Набережной и ул. Пушкина в селе Колывань и на улицах Лиманской Молодёжной в Дергацах. Асфальтируются и аварийные участки школьных маршрутов на улицах Большой и Шоссейной в селе Каменный Брод. К сегодняшнему дню в с.п. Колывань благоустроены без малого 50% внутриселковых дорог.

В селе Колокольцовка (с.п. Алексеевский) защебенили большой отрезок ул. Пионерской, в с.п. Криволучье-Ивановка - дорогу до местного погоста по ул. Заречной вместе с площадкой на территории кладбища. В посёлке Гражданский покрылись асфальтом 140 метров улицы Победы, а щебень лёг на грунтовую дорогу по ул. Советской. В с.п. Волчанка продолжаются ремонтные работы на шести улицах поселения. В с.п. Андросовка защебенили 500 метров улицы Новой, в ближайших планах - ямочный ремонт дороги на ул. Шоссейной.



Покрытие из щебня на ул. Горького районного центра



На средства дорожного фонда в селе Красноармейское заасфальтирован тротуар на улице Степной (до районной больницы)

Большой объём работ проведён в 2018-ом в с.п. Чапаевский. На условиях софинансирования, по программе «Формирование комфортной среды», в посёлке заасфальтированы дворовые территории домов на улицах Школьная и Медицинская. На улице Лепилина завершён ямочный ремонт. Важный проект года - строительство переливной (или кауса) в посёлке Ново-Александровка. Весеннее половодье больше не будет разрушать местную плотину и подтапливать надворные постройки.

Если говорить об уличном освещении, жителям наших сельских поселений нет нужды бояться темноты в осенние и зимние вечера. Практически во всех сёлах и посёлках Красноармейского района установлены светодиодные уличные фонари. Плюсы для поселений ощутимые, поскольку осветительные устройства нового поколения практически в пять раз

экономичнее своих предшественников. Сэкономленные средства дорожного фонда идут на нужды благоустройства сёл и деревень.

Однако в этой бочке мёда есть и ложка дёгтя. При замене старых фонарей на светодиодные аналоги три поселения: Колывань, Ленинский и Куйбышевский - столкнулись с неожиданной проблемой. Новые источники освещения, приобретённые у одного из поставщиков, быстро пришли в негодность. В настоящее время производится замена некачественных перегоревших фонарей за счёт поставщика. Это создаёт неудобства не только для руководства поселений, но и для самих жителей. Впрочем, возникшие проблемы разрешимы, поскольку люди нашего района готовы менять свою жизнь к лучшему.

Е. Сметанина.
Фото автора.

● НАШИ ДЕТИ

Маленькие волонтеры, или Добрые дела дошколят

«Каждый человек хочет жить в красивой и богатой стране, но одного этого недостаточно. Судьба человечества зависит не от высоких технологий, не от того, сумеем ли мы произвести больше продуктов, скорее всего, она зависит от количества доброты и сострадания. Цивилизация 20 века была технической, а не человеческой, она себя не оправдала», - писал Даниил Александрович Гранин в статье «Потрясающее милосердие». Поэтому 21 век мы хотим видеть веком добрым и человеческим, где главным становится внимание и заботливое отношение ко всему живому.

Качество нового века определяют сегодняшние дети. Воспитание гражданина, способного сопереживать, сочувствовать и содействовать, обязательно должно начинаться с дошкольной ступени.

Мир природы удивителен и прекрасен, однако не все люди способны видеть её красоту: многообразие красок неба, листьев, воды... Умение «смотреть» и «видеть», «слышать» и «слушать» не развивается само собой, не даётся от рождения в готовом виде, а воспитывается. На сегодняшний день проблема взаимодействия человека с природой становится всё более значительной.

Исходя из этого, актуальным является вопрос о создании волонтерского движения в детском саду как социальном институте, который должен готовить к жизни. Основным мотивом, побуждающим детей к развитию таких качеств, как трудолюбие, доброжелательность к людям, забота и бережное отношение к природе, отзывчивость является их желание помочь, проявить милосердие, сохранить красоту окружающего мира. Духовно-нравственное воспитание, волонтерство учит помогать нуждающимся без напоминания и подсказки, иногда даже отказываясь от чего-то значимого, интересного для себя.



В нашем детском саду волонтерство - направление новое, но традиция помогать ближним, оберегать природу существует уже много лет.

Звонкий смех, счастливые лица мальчишек и девчонок - такая оживлённая атмосфера царил 5 октября на опушке леса села Красноармейское. В этот день прошла детская экологическая акция «Маленькие волонтеры, или Добрые дела дошколят». Участниками этого мероприятия стали ребята, родители и педагоги средней группы детского сада «Огонёк».

Дружная компания отправилась в импровизированный поход, прихватив с собой отличное настроение, собственноручно изготовленные экологические знаки и, конечно же, всё, что нужно для устранения беспорядка, оставленного нерадивыми туристами.

Мероприятие украшал красивый осенний пейзаж. Участников акции встретил главный специалист отдела экологии и муниципального контроля (надзора) Абрамов Алексей Борисович, который провёл

с детьми беседу о важности бережного отношения к природе.

В результате дружной работы юных волонтеров на опушке леса был наведён порядок, расставлены экологические знаки. За активную работу и знания об окружающем мире ребятам была объявлена благодарность и вручена энциклопедия «Берегите родную природу».

Весёлые, дружные, с осознанием важности своей работы и оказанной природе помощи, немного усталые возвращались маленькие волонтеры из похода. В руках они несли горящие осенним костром букеты из кленовых листьев, которые подавали работникам детского сада.

Мы все стремимся к тому, чтобы наши дети выросли честными, добрыми, отзывчивыми. И очень хочется, чтобы воспитанное в детстве чутьё к добру и злу навсегда осталось в человеке.

Ю. Буслаева,
воспитатель детского сада
«Огонёк».

БЛАГОДАРИМ!

Выражаем огромную благодарность ООО «Металльники» в лице генерального директора Металникова Вячеслава Анатольевича, директора по производству Кондратьева Александра Николаевича, ПЧС-126 Красноармейского района за спасение посёлка Карагай от пожара.

М.М. Карташов, житель пос. Карагай.

СПОРТ

Турнир городошников

6 октября в парке «Новая энергия» с. Красноармейское состоялся очередной командный турнир по городошному спорту, посвящённый Дню пожилых людей.

В соревновании приняли участие пять команд из Богатовского, Большечерниговского, Красноармейского и две команды из Новокуйбышевска. Согласно положению о проведении турнира, каждой команде предстояло бросить 32 биты и определялся рейтинг, т.е. место команд в предварительном соревновании. Затем лучшие две команды в финале определяли победителя турнира и две команды боролись за третье место.

Как и в прошлом году, в финале встретились городошники села Красноармейское и первая команда города Новокуйбышевск. Встреча проходила очень интересно, упорно, увлекательно, с переменным успехом то одной, то другой команды. Всего лишь один городок уступила наша команда городошников в составе Солдаткина Александра, Рындяева Виктора, Турапина Владимира, Штопорова Владимира. Молодцы, мужики!

Третье место Богатовские спортсмены выиграли у второй команды Новокуйбышевска.

Команда-победительница турнира из Новокуйбышевска награждена переходящим кубком и грамотой МАУ «Спорткомплекс Красноармейский». За 2 и 3 места команды награждены грамотами, а все участники соревнований награждены подарками от местного отделения политической партии ЛДПР. От имени всех городошников турнира хотелось поблагодарить спонсоров соревнований - ООО «Стикс» (Шаговского А.И.), организаторов и судейскую коллегию за хорошую организацию и проведение турнира.

А. Александров.

● СОЦИАЛЬНОЕ ПАРТНЕРСТВО

99,0% пожилых граждан занимаются самолечением!

Сегодня, как никогда ранее уделяется большое внимание вопросам активного долголетия пожилых граждан. Во всех средствах массовой информации освещаются примеры активного долголетия, новые формы и технологии работы с пожилыми в учреждениях социального обслуживания населения.



На территории нашего района и ещё в пяти муниципальных образованиях Юго-Западного округа социальное обслуживание на дому осуществляет Автономная некоммерческая организация «Центр социального обслуживания населения Юго-Западного округа». Мы встретились с директором, Николаевой Людмилой Анатольевной, и задали вопросы о том, как они поддерживают идею активного долголетия и какие услуги оказывают пожилому населению.

Вопрос: Какое количество пожилых граждан и инвалидов обслуживает ваша организация? И есть ли в перечне предоставляемых вами услуг услуги по продлению активного долголетия?

Ответ: Наша организация обслуживает семь с половиной тысяч граждан в муниципальных районах Приволжский, Хворостянский, Безенчукский, Красноармейский, Пестравский и в городском округе Чапаевск. Цель нашей организации - предоставление социальных услуг не только гражданам пожилого возраста, но и инвалидам. С января 2018 года мы начали разработку проекта по внедрению социальной услуги «Социальный

профилакторий на дому». Подтолкнуло нас к этому понимание, что в сфере сохранения и укрепления здоровья пожилых граждан невооружённым взглядом просматривается проблема. 99% пожилых людей занимаются самолечением, не выполняют назначения и рекомендации врача, часто попадают на удочку мошенников, покупая «чудо-приборы» и лекарства. Сопровождение пожилых граждан отсутствует, потому что дети и внуки заняты работой, а у медиков нет возможности дойти до каждого пенсионера.

Мы нашли вариант решения этой проблемы, предложением такой необходимой для пенсионеров услуги, главной целью которой является сохранение, поддержание, восстановление физического и психологического здоровья, улучшение эмоционально-

го состояния. Мы очень хотим помочь маломобильным пожилым людям и инвалидам после перенесённых болезней, травм и для профилактики хронических заболеваний.

Вопрос: Название этой услуги сразу наводит мысли на санаторное лечение. Но, насколько нам известно, в штате вашей организации нет медицинских работников? Можно ли более подробно рассказать, что конкретно включает в себя услуга «Социальный профилакторий на дому».

Ответ: Да, Вы правы. В нашей организации нет медиков. «Социальный профилакторий» скорее предусматривает профилактику, нежели лечение. Предоставляют эту услугу социальные работники и только по назначению врача. Это комплекс оздоровительных мероприятий, включающий в себя передачу навыков рационального питания, адаптивную физкультуру, классический массаж, помощь при использовании медицинских приборов в домашних условиях и психологические упражнения, позволяющие убрать стрессовое напряжение, связанное с возрастными страхами, социальной неудовлетворённостью, семейными проблемами.

Вопрос: Если я правильно поняла, участие медиков здесь всё-таки предусматривается?

Ответ: Да, конечно. Прежде чем принять решение о предоставлении пожилому человеку услуги «Социальный профилакторий на дому», необходимо, чтобы он прошёл медицинское обследование с

выдачей заключения и показаний к проведению комплекса оздоровительных мероприятий, чтобы исключить скрыто протекающее заболевание и правильно оценить функциональные возможности организма. И чтобы облегчить нашим получателям услуг процедуру получения такого заключения, мы заключаем соглашение о взаимодействии с центральными районными больницами во всех районах. Кроме того, к нашему проекту подключаются Самарская областная гериатрическая больница и Самарский областной геронтологический центр. Взаимодействие с этими организациями позволит нам предоставлять услугу на более качественном уровне.

Вопрос: Что говорят об этом сами пенсионеры?

Ответ: Мы начали пробное предоставление этой услуги. Провели анкетирование пожилых граждан, и 50% опрошенных, 430 человек из тех, кого мы обслуживаем, отнеслись к предложению без скепсиса, с воодушевлением, отвечая, что им нужна такая услуга. Больше всего им нравятся перспектива поддержания здоровья не в больничных стенах, а у себя дома.

Для внедрения услуги «Социальный профилакторий на дому» мы проделали большую организационную работу: приобрели медицинские приборы для домашнего использования (Алмаги, массажёры для шеи, для глаз, для ног); начали обучение социальных работников основам адаптивной физкультуры, классическому массажу, диетологии, социальной терапии; проводим информационные акции на обслуживаемой территории.

Вопрос: На Ваш взгляд,

будет ли востребована эта услуга?

Ответ: Уже сейчас пенсионеры, которые стараются следить за своим здоровьем, активно обращаются к нам за услугой. Но, в основном, спросом пользуются медицинские приборы в домашних условиях. И нам стоит немалых усилий убедить и доказать клиентам, что профилактика, сохранение и укрепление здоровья должны проводиться комплексно. Если ваше психологическое здоровье не вполне, вы нервничаете, испытываете стресс, то Алмаг вряд ли даст вам 100% оздоровление.

Если вы пренебрегаете правилами рационального питания, то классический массаж не снимет проблем со здоровьем. Почему мы настоятельно рекомендуем своим подопечным услугу «Социальный профилакторий на дому»? Потому что у большинства людей не сформированы привычки по профилактике и укреплению своего здоровья.

Самостоятельно мало кто будет ежедневно проводить оздоровительные мероприятия, а социальный работник, предоставляющий эту услугу - гарант соблюдения пожилыми гражданами всех требований комплекса оздоровительных мероприятий. Более того, каждый получатель услуг ведёт Дневник здоровья, позволяющий отследить ежедневное состояние здоровья: сон, настроение, параметры артериального давления и другие показатели.

Вопрос: В заключение хотелось бы узнать адреса и телефоны, по которым пожилые граждане и их родственники могут обратиться за подробной информацией об этой социальной услуге.

Ответ: Получить информацию об услуге «Социальный профилакторий на дому» можно в любом нашем отделении в поселениях районов, а также по телефону: 8 (846 47) 9-19-40 и на сайте нашей организации <http://cson-priv.smr.socinfo.ru/>

● ОБРАЗОВАНИЕ

Вновь закрутилось «Безопасное колесо»

С 24 по 27 сентября в Ставропольском районе прошёл традиционный финал регионального этапа Всероссийского конкурса ЮИД «Безопасное колесо». На конкурс съехались со всей Самарской области.

Всего в соревновательном мероприятии приняли участие 37 команд. Конкурс проводился с целью укрепления знаний по правилам дорожного движения и профилактики детского дорожно-транспортного травматизма. Подобные конкурсы учат дисциплине, помогают приобретать новые знания и умения, учат правильно ориентироваться в дорожной обстановке и воспитывают законопослушных участников дорожного движения. Красноармейский район ежегодно принимает участие в финале, благодаря содействию МБУ «Дом молодёжных организаций муниципального района Красноармейский» в лице Губаревой Д.Н., руководителю СП ГБОУ СОШ с. Красноармейское ЦДТ Гужиной Т.В., инспектору по пропаганде БДД ОГИБДД ОМВД России по Красноармейскому району старшему лейтенанту полиции Мухурову А.М.

На финал выезжают победители районного конкурса. Ими стали учащиеся ГБОУ НШ с. Красноармейское.

Мероприятие торжественно открылось велопарадом, безопасность дорожного движения обеспечивали сотрудники ГИБДД.

После торжественного открытия ребята приступили к соревновательной части конкурса. Составления проходили как в личном первенстве, так и в составе команды. На станции «Знатоки ПДД» проверялось умение участников ориентироваться в дорож-



ных ситуациях, а также зрительная память и внимание.

Состязание на знание основ оказания первой медицинской помощи включало практическую и теоретическую части. Юные инспекторы не только решали вопросы на карточках, но и тренировались накладывать повязки и шины.

В командном конкурсе «Основы безопасности жизнедеятельности» ребятам необходимо было по картинке построить безопасный маршрут от школы до дома.

Творческий конкурс раскрыл таланты школьников. Приобретённые знания и умения ребята должны были продемонстрировать на практике, для этого были организованы соревнования по фигурному вождению велосипеда, с которыми они успешно справились.

По итогам соревнований все ЮИДовцы, без сомнения, получили заряд энергии и прекрасный опыт.

С. Ван-Гуй, учитель физической культуры ГБОУ НШ с. Красноармейское.

ОФИЦИАЛЬНО

Извещение о предоставлении земельного участка

В соответствии со статьей 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области информирует о предстоящем предоставлении следующего земельного участка:

- земельный участок площадью 500 кв. м. с кадастровым номером 63:25:0504019:852, расположенный по адресу: Самарская область, м.р. Красноармейский, с. Красноармейское, пер. Кооперативный, участок 5б, вид разрешенного использования: для ведения личного подсобного хозяйства, в собственности за плату.

Граждане и крестьянские (фермерские) хозяйства, заинтересованные в предоставлении земельного участка для указанных в настоящем извещении целей, вправе в течение тридцати дней соответственно со дня опубликования и размещения извещения подать в администрацию муниципального района Красноармейский заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка следующим способом: лично или посредством почтовой связи на бумажном носителе по адресу: 446140, Самарская область, муниципальный район Красноармейский, с. Красноармейское, пл. Центральная, д. 12.

Приём заявлений заканчивается по истечении одного месяца со дня опубликования.

Е.А. Калинина,
руководитель комитета по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района.

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ТЕЛ.: 8 (84675) 2-28-32

ПРОДАЮ 2-комнатную квартиру в с. Красноармейское.
ТЕЛ.: 2-25-39.

ПРОДАЮ 2-комнатную квартиру в с. Красноармейское.
ТЕЛ.: 8-939-715-60-11.

ПРОДАЮ комнату 12 кв. м. в г. Самара, ул. Аврора, 122, собственники, хороший ремонт, стальная дверь, пластиковые окна, встроенный шкаф-купе, хорошие соседи, 1 этаж 9-этажного дома, возле Космопорта, цена 750 000 руб.
ТЕЛ.: 8-927-658-33-29.

ПРОДАЮ участок 12 соток со всеми коммуникациями, цена 200 тыс. руб.
ТЕЛ.: 8-927-740-24-22.

ПРОДАЮ ВАЗ 21103 2004 г. в.
ТЕЛ.: 8-927-600-22-58.

ПРОДАЮ Ладу Калину 1118 2010 г.в., 130 000 руб.
ТЕЛ.: 8-927-267-63-35.

ПРОДАЮ или **СДАЮ** в аренду магазин в с. Красноармейское.
ТЕЛ.: 8-927-701-38-74.

ПРОДАЮ поросят.
ТЕЛ.: 8-927-701-26-13.

ПРОДАЮ поросят.
ТЕЛ.: 8-937-987-54-09.

ПРОДАЮ поросят.
ТЕЛ.: 8-927-265-17-01,
8-927-019-41-48.

СРОЧНО ПРОДАЮ корову молочную, бычка (7 месяцев).
ТЕЛ.: 8-927-262-17-33.

ПРОДАЮ бычка (6 месяцев) в Кр.-Ивановке.
ТЕЛ.: 8-960-821-70-07.

СВИНОКОМПЛЕКС КИРОВСКИЙ

приглашает на работу:
- электриков, слесарей, операторов по уходу за животными.
Срочно ТРЕБУЮТСЯ:
- специалисты с ветеринарным образованием.
Условия работы: официальное трудоустройство, «белая» заработная плата, полный соцпакет.
Обращаться по тел.:
8-937-643-66-85.

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ (возле кладбища)

КРУГЛОСУТОЧНО
предоставляем комплекс услуг: омовение, одевание, бальзамирование, захоронение - 10 000 рублей.
Выполняются отдельные виды работ: рытье могилы, оформление и благоустройство могил, доставка ритуальных принадлежностей, установка памятников, оград, столов, лавок.
В продаже имеются гробы, кресты, ограды, венки, корзины, а также одежда для усопших в ассортименте.
Принимаем заказы на изготовление памятников, спецоград как для православных, так и для мусульман, фотографий, а также заказы на поминальные обеды с доставкой в любой населенный пункт.
Имеется гибкая система скидок.
ТЕЛ.: 8-927-006-79-43,
8-927-729-65-60,
8-927-656-78-63.

с. Марьевка принимает заказы на ритуальные услуги (круглосуточно). Организация и доставка поминальных обедов на дом. Предоставляются скидки.
ТЕЛ.: 8-927-747-91-84, 8-927-656-78-63.

ПРОДАЮ двухмесячных телят, бычков и мясо баранину, целиком по 250 руб. кг. Возможна доставка.
ТЕЛ.: 8-927-209-76-75.

ПРОДАЮ овец.
ТЕЛ.: 8-927-76-05-208.

ПРОДАЮ ёмкость металлическую, круглую 3 куб. м. - 13 тыс. руб.
ТЕЛ.: 8-927-754-73-75.

ЗАКУПАЮ мясо коров, быков, тёлочек. Дорого.
ТЕЛ.: 8-937-657-16-28.

ЗАКУПАЮ мясо быков, коров, тёлочек, хряков. Вынужденный забой.
ТЕЛ.: 8-927-758-42-13.

ЗАКУПАЮ КРС, баранов.
ТЕЛ.: 8-927-748-55-35,
8-937-171-14-01.

ЗАКУПАЮ мясо КРС.
ТЕЛ.: 8-927-266-22-20

ПРИНИМАЮ мясо: говядину, свинину, баранину по хорошей цене.
ТЕЛ.: 8-927-705-24-35, Алик.

ПЕСОК, щебень, керамзитный блок.
ТЕЛ.: 8-927-261-37-30.

ПЕСОК, щебень, грунт.
ТЕЛ.: 8-927-297-80-68.

ПЕСОК, щебень и другой сыпучий груз.
ТЕЛ.: 8-927-736-88-86.

ВСЕ виды строительных работ.
ТЕЛ.: 8-927-759-38-55.

ВСЕ виды строительных работ.
ТЕЛ.: 8-937-648-38-08.

ПРИЁМ лома и цветных металлов, РЗМ. Приём автомашин. Дорого. Расчет сразу. Самовывоз. Автосвесы, с. Красноармейское, ул. Кооперативная, с 8.30 до 18.00.
ТЕЛ.: 8-987-913-49-66.

ПРИГЛАШАЕМ на обучение водителей категорий «В», «ВЕ», «С», «СЕ», «Д». Обращаться: с. Красноармейское.
ТЕЛ.: 8-927-742-89-69.

ГОТОВЫЕ ТЕПЛИЦЫ.

ТЕЛ.: 8-927-700-24-00.

МАГАЗИН МЕБЕЛИ И ДВЕРЕЙ «ВИКТОРИЯ»

ОГРОМНЫЙ ВЫБОР. ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО.
НИЗКИЕ ЦЕНЫ.
Индивидуальный подход к каждому.
ул. Кирова, д. 2 А.
ТЕЛ.: 8-937-797-27-76.

Агрофирма реализует кур-несушек.

Бесплатная доставка.
ТЕЛ.: 8-928-77-25-054.



Поздравляем дорогого, любимого мужа, папу, дедушку **Харламова Василия Ивановича!** Сказать «спасибо» - это мало, Мы все в долгу перед тобой.

Поздравляем!

Дай Бог тебе здоровья, папа! Желанье всей родни большой. Твое тепло, твоё добро Всегда оно нас окружает, И станет на душе тепло, Когда твой праздник наступает!
Жена, дети, внуки.

Чтоб дети, внуки, правнуки всегда были с тобой. Весёлым, мудрым, ласковым ты будь, самим собой!

Дети, снохи, внуки, правнучка Валерия.

Дорогих, любимых **Зятчихных**

Владислава Ивановича и Юлию Петровну

поздравляем с 25-летием супружеской жизни! Пусть счастье от брака у вас не проходит, Пусть будут здоровы родные всегда, Пусть беды, печали навеки уходят, Сопутствует в жизни всегда доброта!

Папа, мама, дети: Иван, Илья, сноха Лена, внук Илья.

Поздравляем дорогого папу, мужа, свёкра, дедушку, прадедушку **Мулюгина**

Анатолия Петровича!

С 70-летием поздравить мы спешим! Родимого, любимого и пожелать хотим Здоровья очень крепкого, И жизни лет до ста. И впрямь чтоб покорялась любая высота.

БЛАГОДАРИМ!

Как приятно теперь приходиться в здание редакции районной газеты «Знамя труда». Уже при входе видишь чистые потолки, покрашенные стены. Поднимаешься на второй этаж по обновлённым после покраски ступенькам лестницы. Она стала гораздо приятнее на вид. С новыми перилами.

Попадаешь, образно говоря, как в другой мир. Все, кто раньше приходил в редакцию, помнят в прямом смысле безобразный вид потолка, стен. Стали после ремонта неузнаваемы и кабинеты. Обновлённое покрытие на полу, покрашенные стены. Я думаю, теперь приятно посетителям не только из нашего района, а как мы узнали, что они бывают из различных мест нашей области. Сотрудникам редакции, несомненно, приятно работать в таких кабинетах, где можно сосредоточиться на работе с позитивным настроением.

Всем, кто беспокоился, содействовал проведению ремонта и, конечно, мастерам, его выполняющим, огромное спасибо!

По просьбе многих жителей,
Юлия Буслаева,
воспитатель СПГ БОУ НШ с. Красноармейское.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

Уважаемые арендаторы земельных участков, расположенных на территории муниципального района Красноармейский!

Комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района напоминает вам об обязанности своевременного внесения арендных платежей за пользование земельными участками до истечения десятого дня начала следующего квартала, за 3-й квартал оплата должна была быть произведена до 10.10.2018 года. Также сообщаем, что согласно Гражданскому кодексу Российской Федерации обязанность своевременного внесения платы (арендной платы) за пользование имуществом в соответствии с заключенным договором аренды возложена на арендатора.

Порядок, условия и сроки внесения арендной платы указаны в договорах аренды.

В случае невнесения арендных платежей в установленный договором аренды срок, арендатор уплачивает арендодателю пени в размере, предусмотренном договором, от суммы неуплаты за каждый день просрочки.

Статьей 619 Гражданского Кодекса Российской Федерации установлены случаи досрочного расторжения договоров аренды, в том числе, когда арендатор более двух раз подряд в установленный договором срок не внесит арендную плату.

В случае наличия задолженности по договорам аренды администрация муниципального района Красноармейский будет вынуждена обратиться в суд для взыскания задолженности по арендной плате в принудительном порядке, а также принимать исчерпывающие меры, направленные на погашение указанной задолженности, подавать заявления о признании несостоятельными (банкротами) должников – юридических лиц. По вопросам сверки расчетов по договорам аренды земельных участков вам необходимо обратиться в каб. 203, 206 комитета по управлению имуществом Красноармейского района (пл. Центральная, д. 12, приёмное время: понедельник – пятница, с 08.00 до 12.00).

В назначении платежа обязательно указывать номер и дату договора аренды земельного участка. Справочную информацию можно получить по телефонам: 8(84675)2-27-37, 8(84675)2-22-37.

ОСТОРОЖНО: АММИАКОПРОВОД

По территории Красноармейского района Самарской области проходит трасса магистрального аммиакопровода «Тольятти - Одесса».

Аммиакопровод снабжен современными приборами контроля и автоматики, обеспечивающими его безаварийную и безопасную работу. И, вместе с тем, он требует соблюдения определенных правил безопасности.

Ни в коем случае нельзя проникать за ограждения наземных сооружений аммиакопровода, трогать и ломать их, открывать калитки, снимать и похищать сетки ограждений, деля оборудование магистрального аммиакопровода доступным посторонним людям и животным, т.к. его повреждение может иметь тяжелые последствия для населения и окружающей среды.

В установленной охранной зоне аммиакопровода на расстоянии 50 метров в обе стороны от оси аммиакопровода без оформления специального разрешения не допускается произ-

водство любых земляных работ, кроме пахоты. В буферной зоне на расстоянии 1 км. в обе стороны от оси аммиакопровода запрещается строить какие-либо сооружения, проводить массовые мероприятия, располагать станы, ставить сено, солому, устраивать загоны для скота и т.д.

Населению, проживающему в районах прохождения трубопровода, необходимо знать свойства аммиака и особенно способы защиты от его воздействия в случае аварийной ситуации на аммиакопроводе.

Аммиак - это газ с резким раздражающим запахом нашатырного спирта. При появлении запаха аммиака или извещении о возникшей опасности необходимо плотно закрыть в домах окна, форточки и дымоходы, выключить нагревательные и газовые приборы, погасить огонь в печах, завесить окна и двери мокрой тканью, защитить органы дыхания тканевой повязкой, обильно смоченной водой.

Выходить из загазованной

зоны необходимо в направлении, перпендикулярном направлению ветра, желательно на возвышенный и хорошо проветриваемый участок местности.

При попадании аммиака на кожу или в глаза нужно обильно промыть эти участки водой и обратиться за медицинской помощью. При отравлении дать пострадавшему теплое молоко, чай.

При обнаружении запаха аммиака или проникновении на территорию огражденных наземных объектов посторонних лиц, в целях предотвращения возможности террористических актов просим немедленно сообщить в районную или сельскую администрацию, милицию или администрацию аммиакопровода круглосуточно по тел.: 8(848-2) 24-33-87, 37-55-84 г. Тольятти.

Администрация филиала «Приволжское управление» ОАО «Тольятти».

Учредитель (соучредители) - муниципальное унитарное предприятие «Знамя труда», Комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

<p>Адрес редакции, издателя: 446140, Самарская обл., Красноармейский р-он, с. Красноармейское, ул. Ленина, 22. ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор - 2-14-52 отдел рекламы - 2-28-32 (факс) приёмная - 2-14-32 бухгалтерия - 2-13-19 e-mail:znamya.truda1935@yandex.ru адрес сайта: znamtruda.ru</p>	<p>ИНДЕКС 52412 Газета «Знамя труда» зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области регистрационный номер 062183, ПИ №ТУ63-00672 от 18 марта 2014 г.</p>	<p>Редакция вправе опубликовать материалы, не разделяя точку зрения авторов. Ответственность за содержание рекламы несёт рекламодатель. Редакция оплачивает только заказные материалы.</p>	<p>Материалы со знаком Реклама печатаются на правах рекламы. Использование материалов газеты допускается только по письменному согласованию с редакцией.</p>	<p>И.О. главного редактора Л.В. Пахомова Ответственный секретарь Т.В. Неверова Корректор Н.Н. Захарова</p>	<p>Отпечатано с готовых диапозитов в типографии ООО «ЧИПО» 446115, Самарская обл., г. Чапаевск, ул. Ленина, 66. Тираж 2550 экз., заказ № Цена свободная. Газета выходит по вторникам и пятницам Время подписания в печать: по графику - 15.00, фактическое - 15.00.</p>
--	--	--	---	---	---